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Neubau Rettungswache Zittau
VgV-Verfahren Objektplanungsleistungen Gebaude und
Innenrdume/Freianlagen

2. Nachlieferung zu den Vergabeunterlagen

Sehr geehrte Damen und Herren,

zu 0. g. Vergabeverfahren gingen nachstehende weitere Bieteranfragen ein, die wie folgt
beantwortet werden:

Bieteranfrage 2:

Frage:

"Sehr geehrte Damen und Herren, wir haben eine Anfrage zum Punkt Befahigung zur
Berufsaustibung.

Wird als Nachweis zur Berufsausiibung Landschaftsarchitekt die Diplomurkunde akzeptiert oder ist
die Eintragung in der Architektenkammer zwingend erforderlich?"

Antwort:

Fir den Nachweis zur Berufsausiibung Landschaftsarchitekt ist kein Kammereintrag
erforderlich, die berufliche Eignung kann mittels Studiennachweis Landschaftsarchitektur
Diplom/Master erbracht werden.

Bieteranfrage 3:

Frage:

"Sehr geehrte Damen und Herren- Anfrage zum Bewerbungsverfahren Stufe 1. In Ihren
Ausschreibungsunterlagen verlangen Sie den Nachweis der Beteiligung eines
Landschaftsarchitekten-Architektin. Die betreffenden Grundstiicke werden mit dem
Baukorperumfang + Stellflachen + Verkehrsflachen + Restflachen als Rasenflachen voll
ausgelastet. Ein eingefuhrtes Architekturbiro kann objektbezogene Freiraumflachen mit im
Wesentlichen bestehend aus Verkehrs- , ErschlieBungs- und Griinbereichen entsprechend ohne
Hinzunahme eines Landschaftsarchitekten/in planen und in der Umsetzung betreuen.

Frage 1
Kann fir die Mindestreferenz 2-Freianlagen, ein selbst geplantes und betreutes Freiraumvorhaben
angefuhrt werden und wird dieses dann entsprechend gewertet?

Der Zugang fir elektronisch Allgemeine Offnungszeiten

signierte und verschliisselte Mo 08.30 - 12.00 Uhr (nur Kfz-Zulassung und Fahrerlaubnisbehérde)
elektronische Dokumente ist mit Di  08.30-12.00 Uhr und 13.30 - 18.00 Uhr

Einschrankungen erdffnet. Mi 08.30 - 12.00 Uhr (nur Kfz-Zulassung)

Informationen und Erauterungen Do 08.30-12.00 Uhr und 13.30 - 18.00 Uhr

auf www kreis-goerlitz.de Fr 08.30-12.00 Uhr
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Antwort:
Die Mindestreferenz muss entweder vom Bewerber selbst oder von Nachunternehmern im
Falle der Eignungsleihe (8 47 VgV 2016) erbracht worden sein.

Frage 2

Kann bei der Spezifik der vorgesehenen Freianlagen des Vorhabens der Leistungsumfang
Freianlagen auch durch den Objektplaner (bei entsprechenden Leistungsnachweisen
Freiraumplanung) erbracht werden, ohne Einbeziehung eines Landschaftsplaners und wird dies
dann nicht negativ bewertet?

Antwort:

GemalR Angebotsaufforderung ist ein Nachweis der Befahigung zur Berufsaustibung geman
8 44 Abs. 1VgV und 8 75 Abs. 1 und 3 VgV 2016 vorzulegen. Diese Eignung kann mittels
Studiennachweis Landschaftsarchitektur Diplom/Master erbracht werden.

Wir bitten um entsprechende Beachtung.

Die Vergabestelle
Gorlitz, 18.06.2024



